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Referat  af  bestyrelsesmøde i Stenløse-Veksø Jagtforening 

Onsdag den 26. august 2009 kl. 19.00 
Sted:    Skydebanen Veksø Mose 

 
 
Til stede:    Tonny Rasmussen (TR) - Kim Overgaard (KO) - Michael Lindegaard (ML) -  

Børge Wæverstrøm (BW ) – Niels Ginnerskov (NG) – Lars Pedersen (LP) 
 
Gæst :    
  
  
Afbud: Michael Kirkedal (MK) - Hans Stage (HS) 
 
   
                  Dagsorden: 
 

1. Orientering fra formanden 

2. Økonomi 

3. Orientering fra udvalgene  

4. Efterårets aktiviteter 

5. Vedtagelse af foreningslogo 

6. Eventuelt   

 
 

ad. 1 
KO omtalte Egedal Kommunes reguleringsaftale om skadevoldende vildt. 
 
Da skydebanen igen i år har været oversvømmet og 6 skydeaftener er blevet aflyst, sender 
formanden Egedal Kommune en skrivelse, hvori vi igen prøver at opnå mere skydetid. (efteråret) 
 
Omtalte muligheden for at etablere en prøveskydningsbane bag klubhuset. Banen skal primært 
anvendes til foreningens jagttegnskursister, når der indøves skudbilleder. 
Prøveskydningsbanen skal være etableret til kommende vinterskydninger. 
 
ad. 2 
BW kunne oplyse at saldoen den 26/8-09 er på kr. 25.942,20 – afregning fra sidste skydeaften er 
ikke med i saldobeløbet. Vil indgå i næste regnskabsaflæggelse. Foreningen har pt. ingen skyldig 
gæld. 
BW har indhentet priser til nye figurer til afstandsbedømmelse – figurerne laves i metal. 
Prisniveau omkring kr. 2000,-  Bestyrelsen gav ok til dette. 
  
ad. 3 
ML kunne berette om en god præmieskydning, hvor udgifter til denne beløb sig til kr. 5000,-Vi 
mangler gravering af vandrepokaler og bestyrelsen besluttede at pokalerne fremover opbevares i 
klubhuset. Vinderne i de forskellige rækker modtog et følgebæger.– KO lægger resultatet på 
hjemmesiden. 
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TR kunne oplyse at Jagttegnskurset starter den 25. november. Vi har pt. 5 tilmeldte. 
Biologilokalet på Lærkebækskolen er bestilt. 
NG oplyste om foreningens kommende fisketur den 20. september - denne annonceres på 
hjemmesiden og på nyhedsbrevet. Tilmelding senest i uge 36. 
 
ad. 4 
Generalforsamlingen afholdes den 26. november kl. 19.30. NG kontakter Jan Hansen Egedal for 
lokale samt Jørgen Kok for forplejning. 
Til generalforsamlingen skal vælges formand, idet KO pt. sidder som fungerende formand. KO 
stiller op som formand. 
En tur til KFK, hvor vi kan skyde sporting tilbydes medlemmerne søndag den 27. september. 
Vi mødes på KFK`s baner Selinevej 9 på Amager kl. 09.00 – ingen tilmelding nødvendig 
Se endvidere KFK`s hjemmeside : www.claytarget.dk 
 
ad. 5 
Bestyrelsen besluttede at foreningens nye logo bliver udgaven med den grå baggrund. KO for 
ordnet brevpapir og skabelon til blazermærke. 
 
ad. 6 
I 2010 prøver vi at køre et madlavningskursus – vi søger om lokale efteråret 2009. NG 
forespørger Jørgen Kok om instruktørjobbet.  
Hullerne til Lærkebækvej bør fyldes ligesom markvejen bør trimmes. LP kontakter Bjørn for pris 
m.m. 
 
Næste møde afholdes den 22. oktober kl. 19.00 hos KO 
 
 
Mødet slut kl. 21.00 
referent – Tonny Rasmussen 
 

www.claytarget.dk

